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Un travail de concertation : 
85% des équipes de direction ont sondé à la fois les personnels et les familles pour 
organiser la reprise des cours 
 
 

Les questions des parents : 

 
 

Des conseils d’administration favorables : 
98% de vote favorable sur le projet de protocole d’organisation proposé par les équipes de 
direction 
 

Un soutien relatif de l’institution 
Seuls 50% des équipes de direction déclarent se sentir soutenus 

Plus de 25% déclarent même ne ressentir aucun soutien 
 

Un faible nombre d’élèves accueillis 
Plus de 60% des établissements ont accueillis moins de 40% des élèves de 6ème et de 5ème 

40% des collèges ont même accueillis moins de 30% 
 

Forte mobilisation des enseignants 
+  de 60% des équipes présentes dans 80% des collèges ayant ouvert 


